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I L LVA  S A R O N N O  È  N O T A  P E R  D I S A R O N N O ,
I L  L I Q U O R E  I T A L I A N O  P I Ù  B E V U T O  N E L  M O N D O .
D I S A R O N N O  È  D I S T R I B U I T O  I N  O L T R E  1 6 0  PA E S I
E  R A P P R E S E N T A  L’ I M M A G I N E  E  I L  G U S T O
D E L  M A D E  I N  I T A L Y.

N E L  P O R T A F O G L I O  P R O D O T T I  D I  I L LVA  S A R O N N O
S O N O  P R E S E N T I  A L T R I  M A R C H I  D I  G R A N D E  P R E S T I G I O
Q UA L I :  Z U C C A ,  T H E  B U S K E R ,  A R T I C ,  R U M P @ B L I C , 
I S O L A B E L L A ,  A U R U M ,  G R E E N A L L ' S ,  U N I C U M ,  T I A  M A R I A .

I L LVA  S A R O N N O  S I  D I S T I N G U E  P E R  L’ E C C E L L E N Z A 
Q UA L I T A T I VA ,  P E R  L A  C A PA C I T À  D I  A N T I C I PA R E
I  T R E N D  E  D I  I N T E R P R E T A R E  I  G U S T I  D E L  C O N S U M A T O R E .



Caratterizzato da un gusto originale e da un inconfondibile aroma, s’impone sulla scena mondiale con una distribuzione 
in oltre 160 Paesi. La bottiglia di Disaronno dal design unico in vetro martellinato creato dai Maestri Vetrai di Murano 
(Venezia) e dal tappo che le conferisce eleganza e modernità, è arricchita dall’etichetta dorata che ne valorizza lo stile 
elegante e contemporaneo. Disaronno è un piacere da gustare non solo on the rocks ma anche nelle molteplici versioni 
mixate. Protagonista riconoscibile e versatile, rende unico ogni cocktail.

gusto originale, aroma inconfondibile,
disaronno è il liquore italiano più bevuto nel mondo

Tipo: liquore
Gradazione: 28°
Colore: ambrato con riflessi rubino
Aroma: caldo aroma di mandorle, fragranza 
persistente e intensa che rimane inalterata 
con l’aggiunta di ghiaccio. 
Distintiva anche in mix con altri alcolici 
e bevande nei cocktail e nei long drink.   
Gusto: dolce e fruttato, compensato 
dalla sensazione riscaldante dell’alcool. 
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Codice Descrizione
Dim. imballo
LxPxH/mm

Dim. Pallet 
LxPxH/cmVol% CTxST     

Peso
Kg

Peso CT
Kg EAN ITF

ml 1000x6 Bott. 235x245x235 80x129x109

ml 1750x6 Bott. 280x305x270 80x120x122

28° 15x41,96 11,89

28° 12x43,36 21

8001110016341 08001110006342

8001110010615 08001110901876
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17 ml 50x60 Bott. 208x465x120 80x120x13528° 10x102,85 8,6 8001110012183 08001110000173



Tipo: liquore
Gradazione: 17°
Colore: bianco 
Aroma: aroma di mandorle dal carattere floreale e 
fruttato con distintive note di cioccolato e vaniglia. 
Gusto: delicato e vellutato, fragranza persistente e 
intensa che si esalta con l’aggiunta di ghiaccio.

Disaronno Velvet è un liquore rinfrescante che combina armoniosamente il carattere distintivo di Disaronno Originale, 
con note setose e vellutate. Da gustare freddo, con ghiaccio o mixato, richiama la sensazione di un piacevole momento 
di relax durante le estati italiane.

L’UNICO LIQUORE VELLUTATO DALL’INCONFONDIBILE GUSTO DISARONNO

DV09070
Codice Descrizione

Dim. imballo
LxPxH/mm

Dim. Pallet 
LxPxH/cmVol% CTxST     

Peso
Kg

Peso CT
Kg EAN ITF

Velvet ml 700x6 Bott. 230x205x225 80x120x10517° 20x41,53 9 8001110589708 08001110902460
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Tipo: whiskey 
Gradazione: 40%
Colore: oro intenso
Profumo: pieno, corpo intenso, frutti tropicali e 
note di vaniglia.
Gusto: media intensità, malto e cioccolato 
fondente. Note di caramello fondente e cannella.
Conclusione: elegante, mediamente ben 
bilanciato, dal finale dolce.

THE BUSKER IRISH WHISKEY BLEND

Il The Busker Triple Cask Triple Smooth è uno straordinario blend che nasce da una miscela composta da Single Grain 
whiskey di altissima qualità e un’elevata percentuale di Single Malt whiskey e Single Pot Still whiskey. Dal profumo ricco 
ed intenso, con note di vaniglia e frutti tropicali, al gusto si rivela incredibilmente equilibrato, con sentori di malto e 
cioccolato fondente e note di caramello e cannella. 
Maturato e rifinito in botti di Bourbon, Sherry e Marsala, The Busker Irish Whiskey Blend riassume nel suo motto “triple 
cask, triple smooth”, la morbidezza di un vero ed equilibrato Irish whiskey dal corpo intenso e dal finale dolce.
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BOTTE
BOURBON

BOTTE
SHERRY

BOTTE
MARSALA

WHB07000IT ml 700x6 Bott. 185x205x265 80x120x121
Codice Descrizione

Dim. imballo
LxPxH/mm

Dim. Pallet 
LxPxH/cmVol% CTxST     

Peso
Kg

Peso CT
Kg EAN ITF

40° 23x41,416 8,5 8001110596034 8001110960057

Tipo: whiskey 
Gradazione: 44,3%
Colore: giallo paglierino chiaro 
Profumo: di medio corpo, caramello, lievi 
note di vaniglia e quercia. 
Gusto: caramello, dolce, vaniglia, 
quercia e spezie. 
Conclusione: lungo finale secco e dolce.

THE BUSKER IRISH WHISKEY SINGLE GRAIN 

Il segreto del nostro The Busker Single Grain risiede nell’accurata scelta e combinazione di spirits di massima qualità, 
sapientemente invecchiati in botti di bourbon e in rare botti di marsala provenienti da una delle cantine più antiche della 
Sicilia – Cantine Florio 1833 - rigorosamente selezionate a mano. Il suo profumo di caramello, con lievi note di vaniglia 
e quercia, anticipa un gusto morbido e dolce al palato, con sentori di vaniglia, caramello, rovere e fieno, capace di 
persistere a lungo.
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BOTTE
BOURBON

BOTTE
MARSALA

WHG07000IT ml 700x6 Bott. 185x205x265 80x120x121
Codice Descrizione

Dim. imballo
LxPxH/mm

Dim. Pallet 
LxPxH/cmVol% CTxST     

Peso
Kg

Peso CT
Kg EAN ITF

44,3° 23x41,416 8,5 8001110596072 8001110960064



Tipo: whiskey 
Gradazione: 44,3%
Colore: color oro intenso 
Profumo: fruttato (mela, banana), essenza di pino, 
fiori di sambuco, biscotto.
Gusto: molto intenso, ricco, note di cioccolato. 
Conclusione: media lunghezza, finale dolce e corposo. 

W
H

IS
K

E
Y

THE BUSKER IRISH WHISKEY SINGLE MALT

The Busker Single Malt è una piacevole scoperta, un viaggio intenso nel gusto: distillato in grandi alambicchi di rame, maturato 
in botti di due legni diversi (bourbon e sherry) per offrire una complessità di sensazioni gustative da assaporare lentamente. 
Dal profumo fruttato avvolgente (sentori di mela e banana), essenza di pino e fiori di sambuco, The Busker Single Malt 
si apre al palato con ricche e intense note di cioccolato e biscotto, per un finale dolce e corposo.

BOTTE
BOURBON

BOTTE
SHERRY

WHM07000IT ml 700x6 Bott. 185x205x265 80x120x121
Codice Descrizione

Dim. imballo
LxPxH/mm

Dim. Pallet 
LxPxH/cmVol% CTxST     

Peso
Kg

Peso CT
Kg EAN ITF

44,3° 23x41,416 8,5 8001110596096 8001110960071

Tipo: whiskey 
Gradazione: 44,3%
Colore: rame brunito
Profumo: ricco, complesso, profumato, fiori freschi, 
miele, quercia, caramello, olio di chiodi di garofano. 
Gusto: intenso e intenso, speziato con note pepate e 
sentori di vaniglia e caramello. 
Conclusione: finale speziato molto lungo, 
caldo e ricco. 
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THE BUSKER IRISH WHISKEY SINGLE POT STILL

Il The Busker Pot Still è l’espressione più caratteristica e unica del Whiskey Irlandese. Distillato di orzo come da tradizione 
in alambicchi di rame e maturato e rifinito in botti di bourbon e sherry, regala un profumo ricco di fiori freschi, miele, 
quercia e chiodi di garofano, che anticipa il gusto intenso e speziato, con lievi sentori di vaniglia e caramello. 
Per le papille gustative è una combinazione di sapori unica: il gusto si accende con intense note speziate di pepe che 
vengono bilanciate armoniosamente da sentori di caramello e vaniglia, per un lungo finale caldo, ricco e persistente al palato.

BOTTE
BOURBON

BOTTE
SHERRY

WHP07000IT ml 700x6 Bott. 185x205x265 80x120x121
Codice Descrizione

Dim. imballo
LxPxH/mm

Dim. Pallet 
LxPxH/cmVol% CTxST     

Peso
Kg

Peso CT
Kg EAN ITF

44,3° 23x41,416 8,5 8001110596119 8001110960088
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The Busker Small Batch Single MAlt N°1

Prodotto con orgoglio presso Royal Oak Distillery, il nostro Small Batch Single Malt N°1 si apre con note floreali fresche e aromi 
di frutta a nocciolo. Questo delizioso Whiskey Single Malt evolve poi in sentori di vanilla, fudge e miele con una texture vellutata 
e morbida, derivante dalle botti di bourbon. Le botti di sherry oloroso arricchiscono il Whiskey con toni di frutta secca, uva e 
fichi, conducendo ad un finale caldo e appagante.

WSM07000IT WHIS.BUSK.S.BATCH 
MALT 700X6 IT

190X215X290 80x120
Codice Descrizione

Dim. imballo
LxPxH/mm

Dim. Pallet 
LxPxH/cmVol% CTxST     

Peso
Kg

Peso CT
Kg EAN ITF

46,3° 22x49 8001110596218 08001110960651

Tipo: whiskey 
Gradazione: 46,3%
Colore: rame brunito
Profumo: floreale, frutta a nocciolo, 
vaniglia, fudge e miele.
Gusto: frutta secca, uva e fichi.
Conclusione: finale caldo e appagante.

1,416





Tipo: whiskey 
Gradazione: 46,5%
Colore: Ambrato luminoso 
Profumo: Vaniglia, miele e spezie da forno.
Gusto: Spezie calde e miele persistono in un delicato 
finale di rovere con sfumature di frutta.
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SAGAMORE SMALL BATCH RYE WHISKEY

Il nostro Sagamore Small Batch Rye rappresenta con orgoglio il mantenimento della promessa fatta con l'apertura di Sagamore 
Distillery nel 2017. Si tratta del nostro primo whiskey disponibile in tutto il mondo prodotto al 100% in Maryland. 
Nasce dalla nostra intenzione di procurarci cereali di alta qualità attraverso un processo "dal grano al bicchiere", coinvolgendo 
la comunità agricola locale. Questi cereali vengono utilizzati per creare i nostri whiskey ad alto e basso contenuto di segale, 
entrambi sottoposti a triplice distillazione e fatti maturare per 4-6 anni prima di essere miscelati in piccoli lotti da 20 botti. 
La miscelazione di questi due straight whiskey conferisce complessità al prodotto finale, mentre il nostro processo di tripla 
distillazione ne esalta la spiccata morbidezza.

SAGSR0700IT SAGAMORE SPIRIT 
RYE WHISKEY 700X6

------- -----
Codice Descrizione

Dim. imballo
LxPxH/mm

Dim. Pallet 
LxPxH/cmVol% CTxST     

Peso
Kg

Peso CT
Kg EAN ITF

46,5° 56x41,7 10,2 858232007928 10858232007925

Tipo: whiskey 
Gradazione: 56,1%
Colore: Fieno dorato scuro
Profumo: Spiccata presenza di cannella con aromi 
persistenti di chiodi di garofano e vaniglia.
Gusto: Morbido cioccolato fondente abbinato a 
note intense di pepe nero e zucchero di canna. 
Un leggero tocco di miele per conferire equilibrio.
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SAGAMORE CASK STRENGTH RYE WHISKEY

Il nostro Sagamore Cask Strength Rye è una miscela di straight whiskey ad alto e basso contenuto di segale invecchiati 
da 4 a 7 anni. Il 7 anni conferisce le note più intense di cioccolato, nocciola e melassa mentre il 4 anni aggiunge note 
agrumate e spezie equilibrate. I nostri distillatori selezionano e miscelano questi straight whiskey di segale, tenendo conto 
delle caratteristiche distintive di ogni botte e del loro contributo al whiskey nel suo complesso. Sagamore Cask Strength Rye 
presenta una complessità ricca e stratificata, che mette in evidenza l'arte trasformativa della miscelazione.

SAGCS0700IT SAGAMORE CASK 
STRENGHT 700X6

---------- ---------
Codice Descrizione

Dim. imballo
LxPxH/mm

Dim. Pallet 
LxPxH/cmVol% CTxST     

Peso
Kg

Peso CT
Kg EAN ITF

56,1° 56x41,7 10,2 858232007164 10858232007161

Ordinabile tramite DDS Ordinabile tramite DDS



Tipo: whiskey 
Gradazione: 48,3%
Colore: Ambra dorata 
Profumo: Spezie da forno, scorza d'arancia essiccata 
e calda cannella.
Gusto: Morbido caramello e ricche note di cocco tostato. 
I sapori di nocciola e noci pecan si fondono perfettamente 
con la vaniglia e il caramello.
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SAGAMORE DOUBLE OAK RYE WHISKEY

Dopo aver invecchiato i nostri whiskey ad alto e basso contenuto di segale per 4 o 5 anni in botti nuove di rovere americano 
ad alta carbonizzazione, i nostri distillatori li miscelano e maturano il whiskey per altri 18 mesi in botti tostate caratterizzate 
da doghe ondulate. La maggiore superficie delle doghe a bassa carbonizzazione e a tostatura medio-alta conferisce al 
Sagamore Double Oak Rye deliziosi aromi di caramello, nocciola e cocco tostato. Il nostro classico whiskey di segale in 
stile Maryland viene reinterpretato attraverso questo innovativo processo di invecchiamento. Il prodotto finale è un brillante 
esempio del connubio tra tradizione e innovazione.

SAGDO0700IT SAGAMORE DOUBLE 
OAK 700X6 

------ --------
Codice Descrizione

Dim. imballo
LxPxH/mm

Dim. Pallet 
LxPxH/cmVol% CTxST     

Peso
Kg

Peso CT
Kg EAN ITF

48,3° 56x41,7 10,2 858232007928 10858232007925

Ordinabile tramite DDS





Artic, la nuova vodka 100% Italiana interamente 
trasparente, pura e aromatizzata, nata dalla 
ricerca per soddisfare le preferenze dei 
consumatori grazie all’assenza di coloranti e al 
solo utilizzo di ingredienti naturali.
Artic rompe gli schemi con un nuovo design 
ed un carattere ispirato alla bellezza dei 
più freddi paesaggi italiani: trasparenza, 
naturalità, purezza, freddo glaciale sono una 
sintesi perfetta dell’unicità delle vette e dei 
laghi sparsi nei luoghi più freddi della nostra 
penisola dove la roccia scura incontra la neve 
e il ghiaccio costituendo: il Nostro Artico.

Gradazione: 37,5°
Colore: trasparente 
Aroma: intenso e caratterizzante.
Gusto: corpo limpido che resta 
rotondo al palato.
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5201 Artic Vodka Pura 1000 ml 175x270x340 80x120x11637,5° 19x31,60 10,03 8003760052014 08003760152011
Codice Descrizione

Dim. imballo
LxPxH/mm

Dim. Pallet 
LxPxH/cmVol% CTxST     

Peso
Kg

Peso CT
Kg EAN ITF
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Gradazione: 18°
Colore: trasparente 
Aroma: note fruttate, delicate e rinfrescanti.
Gusto: corpo limpido e morbido che resta 
rotondo al palato richiamando gli estratti di frutta 
e sensazioni di piacevole freschezza.

3638C
3621C
3651C
3611C
3626C

Artic Menta 1000 ml
Artic Melone 1000 ml
Artic Fragola 1000 ml
Artic Limone 1000 ml
Artic Pesca 1000 ml

175x270x340
175x270x340
175x270x340
175x270x340
175x270x340

80x120x116
80x120x116
80x120x116
80x120x116
80x120x116

18°
18°
18°
18°
18°

19x3
19x3
19x3
19x3
19x3

1,69
1,69
1,69
1,69
1,69

10,51
10,57
10,57
10,59
10,57

8003760036380
8003760036212
8003760036519
8003760036113
8003760036267

08003760136387
08003760136219
08003760136516
08003760136110
08003760136264

Limone
nota che ricorda 
il succo fresco 

con un piacevole 
contorno floreale

Pesca 
nota tipica delle 

pesche nettarine, 
dolci e succose

Menta 
intenso, deciso 

e molto rinfrescante

Fragola 
note fruttate leggere 

e morbide che 
rimangono rotonde e 
rinfrescanti al palato

Melone 
note fruttate leggere 

e morbide che 
rimangono rotonde e 
rinfrescanti al palato

Codice Descrizione
Dim. imballo
LxPxH/mm

Dim. Pallet 
LxPxH/cmVol% CTxST     

Peso
Kg

Peso CT
Kg EAN ITF



White blend
Questo blend raggiunge il suo bilanciamento perfetto grazie a 
due rum dalle qualità eccezionali. Da una parte il rum panamense, 
fortemente ancorato alla sua terra grazie alla fermentazione della 
canna da zucchero e alla distillazione, totalmente eseguiti in loco. 
L’invecchiamento in barili di rovere americano ex bourbon gli 
restituisce note delicatamente speziate e aromatiche. 
Dall’altra parte un rum delle Barbados, distillato in pot still e 
invecchiato 3 anni ai tropici, anch’esso in barili di rovere ex 
bourbon americano, acquistando così maggior carattere e 
toni fruttati. Il risultato della loro unione crea Rump@blic White 
Blend,un prodotto versatile, mai aggressivo, asciutto e rotondo 
che si presta in modo perfetto all’utilizzo in miscelazione.

Gold blend
Per questo blend dal piacevole colore oro antico è stato 
utilizzato un rum jamaicano dai toni decisi, che rivela la forza 
dell’isola da cui proviene nella tipica potenza aromatica e nelle 
importanti caratteristiche di struttura. ll blend si completa con 
un fresco rum panamense, più morbido al palato e che porta 
con sé piacevoli sentori di vaniglia, un aroma tostato e una lieve 
nota fruttata. 
Il Rump@blic Gold Blend così ottenuto si presenta equilibrato e 
delicato. Cannella, pimento e vaniglia sposano alla perfezione 
le note di frutta, fieno e caramello, con un twist finale di spezie 
piccanti che ricordano il pepe di sichuan e sentori affumicati.

Gradazione: 37,5°
Colore: cristallino
Aroma: vaniglia, frutta 
gialla matura.
Gusto: delicato, 
con note pepate.

Gradazione: 37,5°
Colore: ambrato
Aroma: frutta matura,
sentori eterei e speziati.
Gusto: delicato con note di fruttta 
matura e sentori balsamici.

R
U

M

353

354

White Blend Blanco 1000 ml 260x170x330 80x120x113
Codice Descrizione

Dim. imballo
LxPxH/mm

Dim. Pallet 
LxPxH/cmVol% CTxST     

Peso
Kg

Peso CT
Kg EAN ITF

Gold Blend Dorado 1000 ml 260x170x330 80x120x113

37,5° 19x31,5 9,6

37,5° 19x31,5 9,6

8001110903535 08001110902583

8001110903542 08001110902590

IL RUM FATTO DAI BARTENDER PER I BARTENDER
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60JAMSA11103 Rump@blic Riserva 
2° Release 700x3

287x100x328 80x120
Codice Descrizione

Dim. imballo
LxPxH/mm

Dim. Pallet 
LxPxH/cmVol% CTxST     

Peso
Kg

Peso CT
Kg EAN ITF

43° 30X41,27 4,19 8004730005924 08004730005931

RUMP@BLIC SICILIAN LEGACY 100% Jamaica | 2° release

Un blend di rum 100% di origine jamaicana affinato per almeno sei mesi nelle botti di Marsala presso le rinomate Cantine Florio, 
in Sicilia. L'incontro perfetto tra un rum invecchiato distillato con alambicco discontinuo (pot still), caratterizzato da un 
distintivo "funk" e un rum aromatico distillato con alambicco a colonna (column still), arrotondato e ammorbidito dalle botti 
di Marsala Florio. Un rum che riflette le forti note dell'isola d'origine e la piacevolezza rotonda del Marsala siciliano. Perfetto 
da sorseggiare. Senza aggiunta di zucchero, single batch. 

Tipo: Rum
Origine: 100% Jamaican
Gradazione: 43%
Profumo: intenso, frutta tropicale matura.
Sapore: corposo, note pepate derivanti 
da distillazione pot still.
Influenza della botte: note legnose, 
vaniglia, frutta secca.

Il cuore della Sicilian Legacy
è il processo di affinamento nelle storiche

Cantine Florio a Marsala, in Sicilia.
Un rum che riflette le forti note 

dell’Isola d'origine e la rotonda piacevolezza 
del Marsala siciliano.
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60JAVE11103 RUMP@BL,700,003,
VEN'24,ITA

287x100x328 80x120
Codice Descrizione

Dim. imballo
LxPxH/mm

Dim. Pallet 
LxPxH/cmVol% CTxST     

Peso
Kg

Peso CT
Kg EAN ITF

43° 30X41,27 4,19 8004730006310 08004730006297

RUMP@BLIC SICILIAN LEGACY Jamaica&VENEZUELAN | 3° release

Un blend di rum affinato per almeno sei mesi nelle botti di Marsala presso le rinomate Cantine Florio, in Sicilia.Un rum venezuelano 
invecchiato e distillato in alambicco a colonna incontra uno speziato rum giamaicano distillato in alambicco discontinuo. Il tutto 
arrotondato e addolcito dalle botti di Marsala Florio. Una blend che riflette il gusto equilibrato dei paesi d'origine e la piacevole 
rotondità del Marsala siciliano. Senza aggiunta di zucchero, single batch.

Tipo: Rum
Origine: Jamaican&Venezuelan
Gradazione: 43%
Influenza della botte: note legnose, 
vaniglia, frutta secca.

Il cuore della Sicilian Legacy
è il processo di affinamento nelle storiche

Cantine Florio a Marsala, in Sicilia.
Un rum che riflette le forti note 

dell’Isola d'origine e la rotonda piacevolezza 
del Marsala siciliano



DISCOVER THE RUM BELT

www.rumpablic.it
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60GHES11106 RUMP@BLIC 
ORIG.G&E 700X6 ITA

261x174x288 80x120
Codice Descrizione

Dim. imballo
LxPxH/mm

Dim. Pallet 
LxPxH/cmVol% CTxST     

Peso
Kg

Peso CT
Kg EAN ITF

41,5° 19x61.298 7,95 8004730006013 08004730006020

Rump@blic ORIGINS GHANA - ESWATINI

Rump@blic Origins è la nuova linea di rum dai gusti, sapori e profumi innovativi nati da un’attenta ricerca ed esplorazione tra 
diversi tipologie di distillazione, invecchiamento e paese di origine dei prodotti. Rum con identità africana. Il cuore dell'Africa: 
aromi equilibrati si uniscono a note pungenti e leggermente speziate che fanno emergere i tipici sapori africani.

Tipo: Rum
Origine: Ghana, eSwatini
Gradazione: 41,5%
Tipologia: un blend di rum di melassa e 
succo, distillati con alambicco discontinuo 
(pot still) e a colonna (column still).
Note gustative: gusto aromatico equilibrato, 
con note pepate e lievi sentori speziati.
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Tipo: Rum
Origine: Thailandia & Filippine
Gradazione: 41,5%
Tipologia: un blend di rum distillati di melassa 
e succo distillati con alambicco discontinuo 
(pot still) e a colonna (column still).
Note gustative: morbido e rotondo, 
con lievi note speziate. Dal finale lungo, 
con retrogusto di liquirizia.

Rump@blic ORIGINS Thailandia & Filippine

Rump@blic Origins è la nuova linea di rum dai gusti, sapori e profumi innovativi nati da un’attenta ricerca ed esplorazione 
tra diversi tipologie di distillazione, invecchiamento e paese di origine dei prodotti. Rum con identità indocinese. Un rum che 
racchiude i sapori del Sud-est asiatico: un sapore rotondo arricchito da un leggero tocco speziato. Completa il tutto un peculiare 
retrogusto di liquirizia.

60THPH11106 RUMP@BLIC 
ORIG.T&S 700X6 ITA

261x174x288 80x120
Codice Descrizione

Dim. imballo
LxPxH/mm

Dim. Pallet 
LxPxH/cmVol% CTxST     

Peso
Kg

Peso CT
Kg EAN ITF

41,5° 19x61.298 7,95 8004730005979 08004730005986
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Tipo: Rum
Origine: Spagna, Venezuela
Gradazione: 41,5%
Tipologia: un blend di rum di melassa, 
distillati con alambicco discontinuo 
(pot still) e a colonna (column still).
Note gustative: gusto aromatico 
strutturato, con note floreali. 
Aroma corposo e profumato.

Rump@blic ORIGINS Spagna & Venezuela

Rump@blic Origins è la nuova linea di rum dai gusti, sapori e profumi innovativi nati da un’attenta ricerca ed esplorazione tra 
diversi tipologie di distillazione, invecchiamento e paese di origine dei prodotti. Rum con identità spagnola. L'anima calda di 
un rum dalle origini spagnole: note floreali arricchiscono l'aroma pieno e fragrante regalando al rum una piacevole morbidezza, 
rotonda ma leggera.

60SPVE11106 RUMP@BLIC 
ORIG.S&V 700X6 ITA

261x174x288 80x120
Codice Descrizione

Dim. imballo
LxPxH/mm

Dim. Pallet 
LxPxH/cmVol% CTxST     

Peso
Kg

Peso CT
Kg EAN ITF

41,5° 19x61.298 7,95 8004730005993 08004730006006
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Tipo: gin
Origine: Italia
Gradazione: 42°
Colore: trasparente e brillante. 
Aroma: all'assaggio combina 
perfettamente il gusto e la sapidità 
olfattiva, con un finale leggermente 
amaro-fresco, dato delle foglie di 
salvia. Ben equilibrato, con note finali 
di radice di liquirizia.
Gusto: ai sentori balsamici del ginepro 
si aggiungono le note fresche della 
buccia di limone di Sicilia e l'aroma 
intenso della salvia piemontese, su un 
elegante fondo floreale.

ENGINE è un distilled gin biologico interamente prodotto in Italia dai maestri distillatori in piccoli lotti e imbottigliato in Alta 
Langa, in Italia nord-occidentale. La sua formula, legata alla cultura italiana e piemontese, rende omaggio alla tradizione 
dei rosoli e dei cordiali a base di salvia e limone famosi da sempre sia come rimedi digestivi sia come pozioni per il buon 
umore. L’ispirazione nasce da un immaginario fatto di carburante e taniche di benzina, gare di cross e storie ad alta 
velocità. Tutto un omaggio fatto ai grandi miti automobilistici degli anni '70 e '80, come la fiammante Ford Gran Torino della 
serie Starsky & Hutch e del cult movie di Clint Eastwood. All’assaggio, i profumi balsamici del ginepro sono completati 
dalle note fresche di buccia di limone e l'intenso aroma di salvia su un elegante sfondo floreale ben equilibrato con le note 
finali di radici di liquirizia.

MEET ENGINE: THE PERFECT TASTE EXPLOSION



731A Greenall's The Original ml 1000x6 Bott. 260x180x295 80x120x132
Codice Descrizione

Dim. imballo
LxPxH/mm

Dim. Pallet 
LxPxH/cmVol% CTxST     

Peso
Kg

Peso CT
Kg EAN ITF

37,5° 19x41,6 10,4 5010296000573 05010296000528

Tipo: gin
Origine: Inghilterra
Gradazione: 37,5°
Colore: chiaro, brillante.
Aroma: secco e leggermente 
agrumato.
Gusto: ricco e pieno, ginepro
e sapori agrumati.

Greenall’s The Original: prodotto nella più antica distilleria in UK, nasce da una ricetta artigianale custodita 
segretamente da oltre 250 anni. Greenall’s The Original è il London Dry Gin classico da utilizzare per tutte le 
esigenze di miscelazione. Il profumo del ginepro è perfettamente bilanciato dalle note agrumate della buccia di 
limone, mentre angelica e liquirizia gli forniscono un finale lungo e piacevole.

TUTTA LA TRADIZIONE GREENALL’S DALLA PIU’ ANTICA DISTILLERIA IN INGHILTERRA

G
IN



Tipo: gin
Origine: Inghilterra
Gradazione: 40°
Colore: chiaro, brillante.
Aroma: profumato e floreale. 
Gusto: delicato, morbido ed 
essenzialmente dolce.

Bloom: racchiude in sé tutta l’atmosfera floreale dei tipici country garden inglesi. Camomilla, caprifoglio e pomelo, le 3 
botaniche principali che lo compongono, rendono Bloom il London Dry Gin di qualità Super Premium raffinato e profumato, 
perfetto per il pubblico femminile.

UNA GAMMA COMPLETA DI PREMIUM LONDON DRY GIN PER I BARMAN PIU’ ESIGENTI

Codice Descrizione
Dim. imballo
LxPxH/mm

Dim. Pallet 
LxPxH/cmVol% CTxST     

Peso
Kg

Peso CT
Kg EAN ITF

728 Bloom ml 700x6 Bott. 255x169x330 80x120x11340° 21x31,38 8,7 5010296169249 05010296169409

G
IN
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Opihr: dai sapori intensi e speziati, Opihr è prodotto con 10 diverse botaniche selezionate nel corso di un lungo viaggio 
lungo l’antica Rotta delle Spezie. Cardamomo, zenzero, semi di cumino e coriandolo, agrumi e vari tipi di pepe si uniscono 
alle bacche di ginepro per creare un London Dry Gin di qualità Super Premium adatto ai barman più esigenti.

UNA GAMMA COMPLETA DI PREMIUM LONDON DRY GIN PER I BARMAN PIU’ ESIGENTI

Codice Descrizione
Dim. imballo
LxPxH/mm

Dim. Pallet 
LxPxH/cmVol% CTxST     

Peso
Kg

Peso CT
Kg EAN ITF

727 Opihr ml 700x6 Bott. 298x200x228 80x120x12842,5° 16x51,51 9,5 5010296001020 05010296000887

Tipo: gin
Origine: Inghilterra
Gradazione: 42,5°
Colore: chiaro, brillante.
Aroma: spezie calde e agrumi. 
Gusto: speziato con chiare
note di cardamomo e pepe.



G
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Tipo: gin
Origine: Inghilterra
Gradazione: 42°
Colore: chiaro, brillante.
Aroma: morbido e agrumato.
Gusto: leggermente speziato con
note di agrumi e finale lungo.

Thomas Dakin: è prodotto artigianalmente in piccoli lotti all’interno di “baby copper pot still” seguendo lo stesso metodo 
tradizionale dal 1761. Le 11 botaniche usate per la sua produzione lo rendono un London Dry Gin di qualità Ultra Premium 
dal sapore morbido, intenso e dalle note agrumate. Il lungo e corposo finale è dovuto al ravizzone rosso che lo rende 
perfetto per ogni tipologia di cocktail.

UNA GAMMA COMPLETA DI PREMIUM LONDON DRY GIN PER I BARMAN PIU’ ESIGENTI

Codice Descrizione
Dim. imballo
LxPxH/mm

Dim. Pallet 
LxPxH/cmVol% CTxST     

Peso
Kg

Peso CT
Kg EAN ITF

729 Thomas Dakin ml 700x6 Bott. 240x160x270 80x120x12242° 20x41,51 9,5 5010296002065 05010296002072



Un’icona nella cultura e nella storia messicana. Si presenta con una gamma che soddisfa tutti i gusti: dal tequila 
ideale per mixare i cocktail, fino ai pregiatissimi 100% di puro agave da degustazione.

Tequila proveniente dagli Altos de Jalisco, la regione storica che sin dal 1758 
produce questo simbolo della tradizione messicana

Tipo: tequila
Origine: Messico
Gradazione: 38°- 40°
Colore: chiaro-scuro a seconda della tipologia.
Aroma: intenso e leggermente speziato.
Gusto: pieno, fine e piacevolmente armonico.
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Codice Descrizione
Dim. imballo
LxPxH/mm

Dim. Pallet 
LxPxH/cmVol% CTxST     Peso

Kg
Peso CT
Kg EAN ITF

326 Gold ml 1000x6 270x180x310 80x120x13938° 16x41,50 9,92 75380113618 27593801136186

335

331

Reposado 100% Agave ml 700x6

Añejo 100% Agave ml 700x6

227x157x335

227x157x335

80x120x149

80x120x149

38°

40°

24x4

24x4

1,20

1,20

7,6

7,6

7593801175860

7593801175624

27593801175864

27593801175628
333 Blanco 100% Agave ml 700x6 227x157x335 80x120x14938° 24x41,20 7,6 7593801176096 27593801176090

323 Silver ml 1000x6 270x180x310 80x120x13938° 16x41,50 9,92 75380113410 27593801134106





Unicum Zwack è un liquore che si ottiene dalla 
distillazione di oltre quaranta erbe provenienti da 
tutto il mondo, invecchiato per 6 mesi in botti di 
rovere. 
Nasce nel 1790 da uno degli antenati della 
famiglia, il dottor Zwack, medico reale alla corte 
dell’Imperatore austro-ungarico. 
“Das ist ein Unikum!”: avrebbe detto Giuseppe II 
dando così il nome a questo liquore d’erbe 
contenuto nella sua caratteristica bottiglia tonda. 

Tipo: amaro
Origine: Ungheria
Gradazione: 40°
Colore: scuro.
Aroma: deciso, oltre 40 erbe. 
Gusto: amaro dal carattere forte.
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Codice Descrizione
Dim. imballo
LxPxH/mm

Dim. Pallet 
LxPxH/cmVol% CTxST     

Peso
Kg

Peso CT
Kg EAN ITF

52155 Unicum 1000 ml 411x272x226 80x120x15040° 8x61,67 10,02 5995099191911 25995099521552 52197 Unicum Riseva
700ml

224x296x258 80x120x135
Codice Descrizione

Dim. imballo
LxPxH/mm

Dim. Pallet 
LxPxH/cmVol% CTxST     

Peso
Kg

Peso CT
Kg EAN ITF

40° 13x62,1 6,3 5995099520841 35995099520842

Nel corso dei suoi più di 80 anni di utilizzo, la botte, acquisisce un rivestimento interno che noi chiamiamo 
"miele nero" rendendo Unicum Riserva ancora più rotondo e più vellutato nella consistenza e nel gusto.
Il prodotto, viene poi ulteriormente invecchiato in botti di Tokaj della cantina Dobogó - sotto la supervisione 
di Izabella Zwack - conferendo alla Riserva il suo fascino unico e seducente.

UNICUM RISERVA

Tipo: amaro
Origine: Ungheria
Gradazione: 40°
Colore: scuro.
Aroma: erbe esotiche in armonia 
con la fragranza mielosa di Tokaj.
Gusto: dolce e speziato.
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Tipo: amaro
Gradazione: 16°
Colore: ebano.
Aroma: distinti sentori di rabarbaro cinese 
e pregiate erbe aromatiche.
Gusto: marcato e persistente a lungo nel palato.

Realizzato con i rizomi del rabarbaro posti in 
infusione insieme a rare erbe aromatiche naturali, 
Zucca è espressione contemporanea di una grande 
storia, un grande classico dal gusto unico, sempre 
attuale in soli 16°. Come amaro è ottimo da gustare 
liscio; come aperitivo si presta come ingrediente 
nei grandi classici della mixologia in sostituzione a 
vermouth o bitter.

OTTENUTO con un processo unico 
che unisce l'infusione del rabarbaro 
con segrete erbe aromatiche.

Codice Descrizione
Dim. imballo
LxPxH/mm

Dim. Pallet 
LxPxH/cmVol% CTxST     

Peso
Kg

Peso CT
Kg EAN ITF

3027Z Rabarbaro 
ml 1000x6

270x160x330 80x120x11316° 19x31,73 10,4 8003760000558 8003760000671
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Tipo: amaro
Gradazione: 30°
Colore: ebano.
Aroma: distinti sentori di rabarbaro cinese 
e pregiate erbe aromatiche.
Gusto: marcato e persistente a lungo nel palato.

Un prodotto misterioso, distintivo nella sua essenza 
a cui una esclusiva gradazione alcolica a 30° 
garantisce un gusto ricco e deciso. Come amaro 
è ottimo da gustare liscio; come aperitivo si presta 
come ingrediente nei grandi classici della mixologia 
in sostituzione a vermouth o bitter.

OTTENUTO con un processo unico 
che unisce l'infusione del rabarbaro 
con segrete erbe aromatiche.

3030L Rabarbaro Riserva 
ml 700x6

230x150x325 80x120x112
Codice Descrizione

Dim. imballo
LxPxH/mm

Dim. Pallet 
LxPxH/cmVol% CTxST     

Peso
Kg

Peso CT
Kg EAN ITF

30° 25x31,1 7 8001110130306 08001110902293

R
A

B
A

R
B

A
R

O



Tipologia: liquore
Gradazione alcolica: 20°
Colore: ambrato scuro con scintillanti riflessi dorati.
Aroma: l'intenso aroma di caffè si sprigiona 
immediatamente e si apre con leggere note di 
cioccolato e tabacco da pipa, per poi ammorbidirsi con 
sentori di zucchero di canna caramellato e vaniglia.
Gusto: inizialmente dolce al palato, Tia Maria si 
rivela presto più armonioso grazie alla freschezza 
e alla lieve acidità tipiche del caffè 100% Arabica.
Queste componenti primarie sono di immediato 
impatto al palato per poi lasciare spazio in bocca 
ai sentori caramellati del rum e alle note fruttate e 
morbide della vaniglia.

TMB09013 ml 700x6 Bott.ott. 290x195x270 80x120x122
Codice Descrizione

Dim. imballo
LxPxH/mm

Dim. Pallet 
LxPxH/cmVol% CTxST     

Peso
Kg

Peso CT
Kg EAN ITF

20° 16x41,25 7,9 5012523233129 08001110901890

TIA MARIA COLD BREW COFFEE LIQUEUR: PERFETTAMENTE EQUILIBRATO

l liquore al caffè Tia Maria Cold Brew deve la sua intensa struttura aromatica al pregiato caffè 100% Arabica che 
ha un forte carattere di caffè e un profilo aromatico complesso. È realizzato con chicchi 100% Arabica provenienti 
esclusivamente dal Brasile. I chicchi vengono tostati attraverso un metodo brevettato che preserva le loro massime note 
aromatiche, sprigionando note di cacao e tabacco. Attraverso l’estrazione a freddo, raggiunge un impeccabile equilibrio 
tra dolcezza e morbidezza. Ottimo con ghiaccio e ideale per realizzare un perfetto Espresso Martini.
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Tipo: amaro
Gradazione: 30°
Colore: scuro.
Aroma: ampio e ricco di sentori di pregiate erbe 
aromatiche, leggermente agrumato.
Gusto: rotondo, morbido, pieno, amaricante.

È uno dei più tradizionali amari italiani.
La nuova ricetta a 30° rende il gusto più deciso e 
armonico.
Classico dopo pasto, ottimo dissetante
con una spruzzata di seltz, ghiaccio e una scorza di 
limone. Un amaro dal carattere unico, inconfondibile 
dal 1871.

Ottenuto con una sapiente infusione 
di 18 preziose erbe aromatiche
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198 Amaro18 ml 1000x6 260x170x330 80x120x113

ITF

30° 19x31,65 10
Codice Descrizione

Dim. imballo
LxPxH/mm

Dim. Pallet 
LxPxH/cmVol% CTxST     

Peso
Kg

Peso CT
Kg EAN

8001110017058 08001110901166 860
865

Classica ml 500x6 Bott.
Morbida ml 500x6 Bott.

150x225x280
150x225x280

80x120x155
80x120x155

Codice Descrizione
Dim. imballo
LxPxH/mm

Dim. Pallet 
LxPxH/cmVol% CTxST     

Peso
Kg

Peso CT
Kg EAN ITF

38°
38°

25x5
25x5

0,9
0,9

6,2
6,2

8007063123853
8007063123839

8007063123860
8007063123846

Uniche, preziose e distillate nei caratteristici alambicchi con flusso in contro corrente di vapore acqueo, 
processo in grado di raccoglierne i profumi e gli aromi migliori.

Due diverse grappe figlie di un’unica terra
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Tipo: grappa classica
Gradazione: 38°
Colore: limpido, trasparente, cristallino.
Profumo: intenso, dall’aroma schietto
e gradevolmente persistente.
Sapore: avvolgente ed elegante, 
austerità e vigore sono le peculiarità 
di questa grappa.
Servizio: in bicchiere piccolo a tulipano,
alla temperatura di 13-14°C.

Tipo: grappa morbida
Gradazione: 38°
Colore: limpido, trasparente, cristallino.
Profumo: elegante, armonioso, 
pronunciato e netto.
Sapore: vena morbida al palato 
con lievi sfumature fruttate e persistenti.
Servizio: in bicchiere piccolo a 
tulipano, alla temperatura di 13-14°C.



Tipo: liquore
Gradazione: 40°
Colore: trasparente.
Aroma: ricco ed armonico con distintive note
di anice stellato e fiori di sambuco.
Gusto: dolce, pieno, gradevolmente speziato.

Tra sensazioni dolci e speziate, intensità e 
freschezza, la sorpresa di una sambuca dal carattere 
unico, che non passa mai inosservato. Il suo gusto 
morbido, corposo e l’intensità del profumo sono il 
risultato di un’attenta selezione di erbe che assicura 
un’esperienza di consumo unica e coinvolgente. 
Isolabella Sambuca, esprime lo stile italiano anche 
nel gusto.

Piacevolmente insolita,
in tutte le sue sfumature

122S ml 700x6 Bott. 165x245x328 80x120x114
Codice Descrizione

Dim. imballo
LxPxH/mm

Dim. Pallet 
LxPxH/cmVol% CTxST     

Peso
Kg

Peso CT
Kg EAN ITF

40° 21x31,3 8,22 8001110011148 08001110901067
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Così Gabriele d’Annunzio, il grande poeta italiano, dà il nome a questo raffinato liquore nato nella terra 
d’Abruzzo.
La sua ricetta unica, frutto di un antico sapere che fonde il fine liquore invecchiato in botti di rovere con 
un armonioso distillato di agrumi pregiati, ha un’origine che si perde nel mito. Ovidio, nella sua “Ars 
Amandi”, racconta di questo “Mulsum Citreum”, l’ambrato nettare agrumato custodito in un elegante vaso 
pompeiano, offerto in dono alla sua amata Giulia, figlia dell’Imperatore Augusto. Uno spirito di sublime 
passione, autentica poesia per il palato, ideale per accompagnare i momenti del dessert e del dopo pasto.

nato dall’oro e dall’arancio

Tipo: liquore
Gradazione: 40°
Colore: leggermente ambrato con riflessi oro.
Aroma: ricco, caratterizzato da distintive 
note di brandy e distillato di agrumi 
mediterranei.
Gusto: pieno, forte, persistente, elegante, 
di grande finezza.

41B Aurum astucciato ml 700x6 Bott. 278x407x213 80x120x120
Codice Descrizione

Dim. imballo
LxPxH/mm

Dim. Pallet 
LxPxH/cmVol% CTxST     

Peso
Kg

Peso CT
Kg EAN ITF

40° 8x51,56 9,7 8001110001415 08001110000418
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364 Mandarinetto
ml 700x6

230x150x325 80x120x112
Codice Descrizione

Dim. imballo
LxPxH/mm

Dim. Pallet 
LxPxH/cmVol% CTxST     

Peso
Kg

Peso CT
Kg EAN ITF

30° 25x31,3 8 8002070003983 08002070000296
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Tipo: liquore
Gradazione: 30°
Colore: rosso aranciato.
Aroma: intenso con netti sentori 
di mandarini mediterranei.
Gusto: dolce, fragrante con predominanti 
note agrumate.

IL GUSTO AUTENTICO DEI VERI MANDARINI
MEDITERRANEI

Mandarinetto Isolabella è ottenuto da un equilibrato 
dosaggio di alcool purissimo ed essenze provenienti 
dalla fragranza dei mandarini mediterranei.
Si può gustare liscio o con ghiaccio; come long drink con 
aggiunta di soda o come ingrediente base per originali e 
variopinti cocktail.



Liquore finissimo aromatizzato alla vaniglia, 
Vanil è ingrediente essenziale per numerosi 
long drink e cocktail. Il suo delicato aroma si 
sposa perfettamente con il caffè e rende più 
gustosi gelati, torte e dolci al cucchiaio.
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3213A

Codice Descrizione
Dim. imballo
LxPxH/mm

Dim. Pallet 
LxPxH/cmVol% CTxST     

Peso
Kg

Peso CT
Kg EAN ITF

Vanil ml 1000x6 260x170x330 80x120x11318° 19x31,73 10,4 8003760132112 08001110032129

vanil

Dall’unione perfetta tra arance dolci e amare nasce 
Triple Sec, la specialità liquoristica del prestigioso 
marchio Isolabella. Più di cento anni di tradizione per un 
marchio sinonimodi garanzia e competenza.

triple sec

3291 Triple Sec ml 1000x6 260x170x330 80x120x113
Codice Descrizione

Dim. imballo
LxPxH/mm

Dim. Pallet 
LxPxH/cmVol% CTxST     

Peso
Kg

Peso CT
Kg EAN ITF

40° 19x31,64 9,73 8001110132904 08001110032907
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1750 ml.
1000 ml.
50 ml.

700 ml.
700 ml.

DISARONNO DISARONNO
VELVET

1000 ml.

ISOLABELLA
AMARO 18

TRIPLE CASK
TRIPLE SMOOTH  

THE BUSKER
IRISH WHISKEY

SINGLE
GRAIN

SINGLE
MALT

SINGLE
POT STILL

SMALL BATCH
SINGLE MALT

700 ml.

TIA MARIAZUCCA

1000 ml.

ZUCCA RISERVA

700 ml.

RUMP@BLIC
SICILIAN LEGACY

2° REALESE

RUMP@BLIC
SICILIAN LEGACY

3° REALESE

700 ml. 700 ml. 700 ml.

700 ml.

UNICUM RISERVA

RUMP@BLIC
ORIGINS

ENGINE

700 ml.

RUMP@BLIC

1000 ml.
WHITE BLEND GOLD BLEND 1000 ml.

GREENALL'S

700 ml.

BLOOM - OPIHR
THOMAS DAKIN

500 ml.
CLASSICA - MORBIDA

GRAPPA CORVO

700 ml.

AURUM

1000 ml.
EL CHARRO SILVER - EL CHARRO GOLD

700 ml.
EL CHARRO BLANCO AGAVE

EL CHARRO REPOSADO AGAVE
EL CHARRO AÑEJO AGAVE

EL CHARRO

700 ml.

ISOLABELLA
SAMBUCA

UNICUM

1000 ml.

1000 ml.

ISOLABELLA
VANIL E TRIPLE SEC

700 ml.

ISOLABELLA
MANDARINETTO

1000 ml.
PURA, MENTA, LIMONE, MELONE, FRAGOLA E PESCA

ARTICSAGAMORE

700 ml.
SMALL BATCH
RYE WHISKEY

CASK STRENGTH
RYE WHISKEY

DOUBLE OAK
RYE WHISKEY



ILLVA SARONNO S.p.A
Via Archimede, 243 - 21047 Saronno (VA)

Tel. +39 02 967651 | e-mail: contatti@illva.com

www.illvaholding.com | www.illva.com | www.disaronno.com | www.tiamaria.com
www.thebusker.com | www.sagamorespirit.com | www.engine.land | www.rumpablic.it | www.duca.it


